
評　価　内　容 はい いいえ わからない 「はい」の割合

1 授業は　わかりやすいですか。 69 2 3 93.2%

2
授業で学んだ内容は、自分にとって役に立っ
ていると思いますか。

66 2 5 89.2%

3
学校で、友達とかかわったり、一緒に協力し
たりしながら、学習活動に取り組んでいます
か。

70 0 3 94.6%

4
授業の中で、パソコンやタブレットを使うこ
とはありますか。

68 4 0 91.9%

5
自分からあいさつをしたり、身だしなみを整
えたりすることができていますか。

66 4 4 89.2%

6
自分の将来の進路について、学校の先生や家
族と話し合っていますか。

59 9 6 79.7%

7
悩みや不安、SNSでのトラブルなどを、先生や
友達に相談することができますか。

50 8 16 67.6%

8
相手の立場にたって、思いやりのある行動を
とることができますか。

60 7 6 81.1%

9
交流学習などで、他校の生徒や地域の人たち
と一緒に活動したり、教えてもらったりする
ことは楽しいですか。

65 3 5 87.8%

10
保健の授業などを通して、男女の身体の違い
や異性との正しいかかわり方について学びま
したか。

59 4 11 79.7%

11
交通ルールやマナーを守って登下校していま
すか。

72 0 2 97.3%

12
自然災害などの危険なことが起きたときに、
自分の命を守る方法を考えたり、行動したり
することができますか。

62 3 9 83.8%

いわき支援学校

令和５年度　学校評価票集計結果（生徒）　回答率　　　94.8％　(73/77）〔最終〕

Ⅰ　自ら考え学
ぶ人　～一人
一人の学びの
充実を図ります

～

Ⅱ　心ゆたかな
人　～豊かな
人間性・社会性
を育成します～

Ⅲ　じょうぶな
人　～健康で
安全な生活を
推進します～

＜生徒の意見＞

卒業した後に会社でお仕事をしてみたいです。

ともだちとなかよくできるかしんぱいです。

やすみはないのかな。

挨拶の声の大きさが不安です。

緊張しがちです。

人と話すとき、ちゃんとした言葉選びができるか不安。

ちゃんと働けるか不安。

（はずかしいので）男女言いたくないです。もっと優しくなりたいです。

企業に入りたいのですが、卒業後について社会でやっていけるか不安です。

大人になってから人とのコミュニケーションが取れるか不安です。

仕事頑張れるかわからない。

自分で通勤できるようにします。

卒業後、一人暮らしするのはちょっと不安です。

実習先を迷っています。


